



WARSZAWSKI UNIWERSYTET MEDYCZNY
MEDICAL UNIVERSITY OF WARSAW

Dział Zamówień Publicznych

Nasz znak.

Data: 11.02.2014 r.

AEZ/362/11.02.2014/RL

Wyjaśnienie i zmiana treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r., poz. 907 ze zm.), Warszawski Uniwersytet Medyczny, Zamawiający w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: **Dostawa sprzętu medycznego, jego instalacja i instruktaż w zakresie obsługi, w podziale na pakiety, znak sprawy: AEZ/S-004/2014**, informuje, że w trybie art. 38 ust. 1 ustawy do Zamawiającego wpłynęły pytania, na które udziela następujących odpowiedzi:

1. Dotyczy dostaw objętych Pakietem 2 – dostawa medycznego ssaka jezdnego:

1.1 Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania ssak bez rączki do ręcznego prowadzenia urządzenia? Budowa obudowy proponowanego ssaka ma konstrukcję monoblokową wykonaną z trwałego materiału ABS co pozwala na swobodne przemieszczanie urządzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający w Formularzu wymaganych warunków technicznych stanowiącym Załącznik nr 2.2 do SIWZ określił minimalne wymagania, którymi musi charakteryzować się oferowane urządzenie i nie zgodzi się na zaoferowanie ssaka jezdnego nie spełniającego tak opisanych wymagań.

1.2 Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści do postępowania ssak medyczny, którego wydajność robocza mierzona w zakresie pracy za zbiornikiem na wydzieliny wynosi 45 l/min ? Nadmieniamy, iż nasz ssak posiada możliwość precyzyjnego doboru wydajności ssania co pozwala na dostosowania siły ssania do potrzeb personelu medycznego w tym także na poziomie 33 l/min. Zapis ten nie znajduje uzasadnienia od strony praktycznej i ma na celu jedynie sztuczną blokadę parametrów technicznych innych czołowych producentów sprzętu medycznego.

1.3 Pytanie:

Czy Zamawiający oczekując przepływu nie większego niż 33 l/minutę zgodzi się na ssak o wydajności 3 l/minutę? Czy też wymaganie powinno być „nie mniejszy niż 33 l/minutę regulowane”?

1.4 Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o przepływie do 25 l/minutę?

1.5 Pytanie

Czy Zamawiający dopuści ssak posiadający maksymalny swobodny przepływ powietrza: 35l/min? Oferowany parametr jest lepszy od wymaganego przez Zamawiającego, ponadto oferowany ssak posiada regulację siły ssania umożliwiającą ustalenie wymaganego przepływu o wartości 33 l/min

Odpowiedź na pytania 1.2, 1.3, 1.4 i 1.5:

Zamawiający dokonuje zmiany treści w pkt. 7 załącznika 2.2 do SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

7	maksymalny swobodny przepływ powietrza	co najmniej 33 l/minutę Należy podać
---	--	-------------------------	-----------------------

1.6 Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania ssak medyczny przystosowany do pracy ciągłej, dla którego nie ma potrzeby stosowania przerw w pracy?

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany treści w pkt. 9 załącznika 2.2 do SIWZ, który otrzymuje brzmienie:

9	praca ciągła	w cyklach Należy podać
		praca ciągła lub w cyklach: praca ciągła jednostajna min. 240 minut pracy, czas przerwy maks. 15 minut Należy podać

1.7 Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie o mocy ssania 0-82 kPa (0,82 Bar)-płynna regulacja?

1.8 Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści urządzenie, ssak dwu zbiornikowy - na zbiorniki 1 lub 2 litrowe, które są kompatybilne z jednorazowymi wkładami o pojemności 1 lub 2 litry wyposażonymi w filtr hydrofobowy i antybakteryjny zabezpieczający źródło ssania przed zalaniem?

Odpowiedź:

Zamawiający w Formularzu wymaganych warunków technicznych stanowiącym Załącznik nr 2.2 do SIWZ określił minimalne wymagania, którymi musi charakteryzować się oferowane urządzenie i nie zgodzi się na zaoferowanie ssaka jeźdźnego nie spełniającego tak opisanych wymagań.

1.9 Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści ssak jeźdźny – podstawa na dwóch kółkach umożliwiających łatwe i szybkie przemieszczanie ssaka?

Odpowiedź:

Zamawiający w Formularzu wymaganych warunków technicznych stanowiącym Załącznik

R

R

nr 2.2 do SIWZ określił minimalne wymagania, którymi musi charakteryzować się oferowany ssak jezdny. Zgodnie z art. 38 ust.1 Zamawiający odpowiada wyłącznie na pytania dotyczące treści SIWZ i na tym etapie nie dokonuje oceny urządzenia pozostającego w ofercie Wykonawcy. Zamawiający jednocześnie wyjaśnia, że nie może przesądzać o konstrukcji oferowanego urządzenia, a istotą wymagania określonego w SIWZ jest warunek aby ssak mógł się swobodnie przemieszczać na płaszczyźnie w dowolnym kierunku, a umieszczone na dwóch kółkach hamulce winny zapewnić stabilną pracę ssaka.

1.10Pytanie:

Czy Zamawiający wymaga, aby ssak wyposażony był w dwa źródła ssania, każde źródło ssania zabezpieczone przez nakręcany filtr hydrofobowy bezpośrednio na źródło ssania?

Odpowiedź:

Zamawiający nie określił takiego wymagania, zgodzi się na zaoferowanie ssaka medycznego, który spełnia wszystkie opisane w załączniku 2.2 do SIWZ wymagania. Jeżeli zaoferowane urządzenie będzie wyposażone w dodatkowe, nieopisane w SIWZ funkcjonalności, Zamawiający zgodzi się na jego zaoferowanie, ale funkcjonalności te jako nie wymagane nie będą miały wpływu na ocenę oferty.

1.10Pytanie

Czy Zamawiający wymaga ssaka posiadającego możliwość regulacji czasu pracy?

Odpowiedź

Zamawiający nie wymaga zaoferowania ssaka medycznego wyposażonego w regulację czasu pracy, zgodzi się na zaoferowanie urządzenia konstrukcyjnie przystosowanego do pracy ciągłej z możliwością regulacji czasu pracy jeżeli zaoferowane urządzenie będzie spełniało wszystkie wymagania opisane w SIWZ, ale dodatkowa funkcja regulacji czasu pracy nie będzie miała wpływu na ocenę oferty.

Zamawiający informuje, iż na stronie internetowej www.wum.edu.pl zostały zamieszczone załączniki uwzględniające powyższe zmiany.

Dotychczasowy termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Termin składania ofert: 14.02.2014 r. o godz. 10:50

Termin otwarcia ofert: 14.02.2014 r. o godz. 11:00

Z poważaniem

SPECJALISTA
Dział Zamówień Publicznych
Ryszard Lewandowski

Rsz